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        Vyzkoušejte Náš Nástroj Pro Odstranění Problémů
 
 

        
            Vyberte Operační Systém
            Windows 10
Windows 8
Windows 7
Windows Vista
Windows XP
macOS Big Sur
Ubuntu
Debian
Fedora
CentOS
Arch Linux
Linux Mint
FreeBSD
OpenSUSE
Manjaro


        Vyberte Program Projekce (Volitelně)
            -
Python
JavaScript
Java
C#
C++
Ruby
Swift
PHP
Go
TypeScript
Kotlin
Rust
Scala
Perl



        

        
            Popište Svůj Problém
            
            

        

        
            

             
            Získejte Odpověď            
            
               
              Pošlete Mi E -Mailem              
               
              Zobrazit Na Webu              
            

            
              

            

            

            

          




 
						 
														 Oprava Soubory Pdf Se Ve Windows 10 11 Netisknou Spravne 
 
 

								  Pokud se PDF v systému Windows 10 netiskne správně, dokument může být poškozen nebo písma nemusí být správná.
	  Častokrát, a  V PDF chybí při tisku text, pokud je čtečka PDF zastaralá.
	  Běžným řešením, když tisk do PDF nefunguje, je zkusit jiné dokumenty.
	  Existuje několik nastavení dokumentu PDF, která můžete také zkontrolovat, abyste opravili problémy s tiskem textu PDF.

 
  Co takhle použít nejlepšího správce dokumentů?  Zpřístupněte a zabezpečte všechny své dokumenty pomocí Adobe Acrobat Reader. Tento nástroj pro správu dokumentů vám také umožní elektronické podepisování a vytváření oficiálních formulářů, které vám ušetří čas v práci. Získejte jej pro svůj počítač a budete moci:
	  Otevírejte, tiskněte a upravujte všechny své soubory PDF a další typy souborů
	  Snadnější vyplňování formulářů PDF
	  Udržujte své základní dokumenty zašifrované


  Získejte všechny aplikace za speciální cenu!


 

   


   Světový software pro správu dokumentů číslo 1 je nyní za skvělou cenu, takže si pospěšte!

 
 

  PDF je díky svým vlastnostem jedním z nejoblíbenějších formátů souborů pro dokumenty. Někteří uživatelé bohužel uvedli, že soubory PDF se v systému Windows 10 netisknou správně, takže se podívejme, jak tento problém vyřešit.
  Co mám dělat, když se soubory PDF netisknou správně?
	    Zkontrolujte, zda není soubor PDF poškozen  
	    Znovu načtěte písma  
	    Udržujte ovladače tiskárny aktuální  
	    Tisk PDF jako obrázek  
	    Zkuste vytisknout jiný dokument  
	    Vytvořte kopii souboru PDF  
	    Restartujte počítač  
	    Ujistěte se, že váš nástroj PDF je aktuální  
	    Vynutit tiskárně použití písem TrueType  
	   Nainstalujte chybějící písma 
	    Vložte písma do souborů PDF  
	    Použijte standard PDF/X  
	    Ujistit se, že  Ne Barva  možnost není vybrána  
	    Ujistěte se, že viditelnost není nastavena na Obrazovka  
	    Zapnout  Zobrazit PDF  v možnosti prohlížeče  
	    Přejděte na nižší verzi nástroje PDF  
	    Zakažte možnost Spoléhat pouze na systémové písmo, nepoužívejte písma dokumentů  

   1. Zkontrolujte, zda není soubor PDF poškozen 
	  Otevřete problematický soubor PDF v editoru PDF.
	  Vybrat   Soubor > Tisk   a vyberte možnost uložit soubor jako PDF.
	  Otevřete nový soubor PDF a zkuste jej znovu vytisknout.

  Jednou z nejčastějších příčin problémů s tiskem souborů PDF je poškození souboru PDF. Soubory PDF se mohou během procesu přenosu souborů poškodit, a pokud tomu tak je, musíte soubor stáhnout znovu.
  Pokud je soubor PDF uložen na vašem PC, může být poškozen kvůli špatnému sektoru disku na vašem počítači  pevný disk  . Chcete-li tento problém vyřešit, nezapomeňte znovu vytvořit soubor PDF z původního zdroje a uložit jej na jiné místo.
 
 
  2. Znovu načtěte písma
  Někdy se soubory PDF nevytisknou správně, pokud dojde k problému s písmy. Pokud jste tvůrcem dokumentu PDF, zkuste znovu načíst písma a zkontrolujte, zda se tím problém s tiskem nevyřeší.
  3. Udržujte ovladače tiskárny aktuální
	  lis   Windows klíč    + X   otevřete nabídku Win + X a vyberte   Správce zařízení   ze seznamu. 
   
	  Když  Správce zařízení  otevře, vyhledejte svou tiskárnu.	  Pokud jej nevidíte ve Správci zařízení, přejděte na   Karta Zobrazit   a zkontrolovat   Zobrazit skrytá zařízení   volba. 
    



	  Najděte svou tiskárnu, klikněte na ni pravým tlačítkem a vyberte   Odinstalovat   . 
   
	  V dalším okně zkontrolujte   Odstraňte software ovladače pro toto zařízení   a klikněte   OK   . 
   

  Vaše tiskárna při správném fungování silně spoléhá na ovladače, ale někdy mohou nastat problémy s ovladači.
  V takovém případě byste měli nainstalovat nejnovější ovladače pro vaši tiskárnu. Chcete-li to provést, jednoduše navštivte webovou stránku výrobce tiskárny a stáhněte si nejnovější ovladače pro váš model.
  Je velmi důležité vybrat správnou verzi ovladače z webu výrobce. V případě, že si vyberete a nainstalujete nesprávný, nebude to problém pouze pro GPU, ale může to poškodit celý váš systém.
  Z tohoto důvodu je lepší být opatrný a zvážit specializované programy, které mohou aktualizovat ovladače samy. Můžete si tedy vybrat   nejlepší software pro aktualizaci ovladačů v systému Windows 10   .
nelze tisknout z prohlížeče fotografií systému Windows

  4. Tisk  PDF  jako obrázek
  Pokud se vaše soubory PDF nevytisknou správně, může být problém s vykreslováním souborů PDF. Chcete-li tento problém vyřešit, musíte zkontrolovat   Tisknout jako obrázek   volba. Tato možnost je dostupná z  Tisk  okno, tak to určitě zkontrolujte.
  Pokud tuto možnost nemůžete najít, určitě ji vyhledejte v  Pokročilý  Jídelní lístek. Při použití této možnosti bude váš soubor PDF před tiskem převeden na obrázek a vyhnete se všem problémům s vykreslováním.
  5. Zkuste vytisknout jiný dokument
  Někdy mohou být tyto problémy způsobeny vaší tiskárnou, a pokud tomu tak je, měli byste zkontrolovat, zda vaše tiskárna funguje správně. Chcete-li to provést, zkuste vytisknout jakýkoli jiný dokument PDF.
  Pokud problém přetrvává, zkuste vytisknout jiný typ souboru. To vám pomůže určit, zda je problém způsoben pouze soubory PDF. Pokud můžete, můžete také zkusit použít jinou tiskárnu a zkontrolovat, zda to problém nevyřeší.
  6. Vytvořte kopii souboru PDF
  Podle uživatelů můžete tento problém vyřešit jednoduše vytvořením kopie souboru PDF. Chcete-li to provést, otevřete editor PDF a vyberte   Soubor   , pak   Uložit jako   .
  Zadejte nový název souboru PDF, ale ujistěte se, že nepoužíváte žádné speciální znaky nebo symboly. Po vytvoření kopie souboru PDF zkuste vytisknout nový soubor a zkontrolujte, zda se neobjevuje stejný problém.
  7. Restartujte počítač
  Jen málo uživatelů navrhlo, že byste mohli být schopni tento problém vyřešit jednoduše restartováním počítače. Tento problém může být způsoben mezipamětí, ale měl by být odstraněn při restartování počítače. Po restartování počítače zkontrolujte, zda je problém vyřešen.
  8. Ujistěte se, že váš editor PDF je aktuální
  Pokud je váš nástroj PDF zastaralý, může dojít k problémům s tiskem, takže si nezapomeňte stáhnout a nainstalovat nejnovější verzi.
  Starší verze mohou mít problémy s tiskem, a aby bylo zajištěno, že vše funguje, aktualizujte svůj nástroj PDF na nejnovější verzi. Po aktualizaci nástroje zkuste soubor PDF vytisknout znovu.
  9. Vynutit tiskárně použití písem TrueType
  Uživatelé hlásili, že text se při tisku souboru PDF netiskne a uživatelé místo písmen dostávají prázdná pole.
  Podle uživatelů je tento problém způsoben písmy TrueType. Někdy mohou tiskárny místo písem TrueType používat vlastní písma, což může způsobit zobrazení této chyby.

   Tip odborníka:   Některé problémy s PC je těžké řešit, zejména pokud jde o poškozená úložiště nebo chybějící soubory Windows. Pokud máte potíže s opravou chyby, váš systém může být částečně rozbitý. Doporučujeme nainstalovat Restoro, nástroj, který prohledá váš stroj a zjistí, v čem je chyba. 
   Klikněte zde   stáhnout a začít opravovat.

  Chcete-li tento problém vyřešit, musíte donutit tiskárnu stáhnout písma TrueType pro tisk. Chcete-li to provést, nezapomeňte změnit možnost písma TrueType na Stáhnout jako softwarové písmo. Uložte změny a zkuste tisk znovu.
  10. Nainstalujte chybějící písma
  Pokud při tisku souboru PDF chybí text, může to být způsobeno chybějícími písmy v počítači. Při vytváření souboru PDF mohou uživatelé do PDF vložit vlastní písma, což zajistí, že bude vypadat stejně na jakémkoli počítači.
  Vložením písem do souboru PDF bude soubor větší, a to mnoho uživatelů nechce. Aby se zmenšila velikost souboru PDF, uživatelé často nevkládají do dokumentů PDF vlastní písma, která mohou způsobit tyto typy problémů.
nelze aktivovat, protože tento produkt není schopen aktivovat km.

  Chcete-li tento problém vyřešit, budete muset najít písma, která jsou používána souborem PDF, a nainstalovat je do počítače, aby bylo možné soubor PDF správně vytisknout.
  11. Vložte písma do souborů PDF
	  Když tisknete dokument jako PDF, klikněte na   Vlastnosti tiskárny   knoflík.   
	  Nyní klikněte na   Nastavení Adobe PDF   tab.
	  Klikněte na   Upravit   tlačítko vedle  Výchozí nastavení  rozbalovací nabídka.
	  Klikněte na   Písma   a zkontrolujte   Vložit všechna písma   volba.

  Pokud jste vytvořili problematický soubor PDF, měli byste být schopni vyřešit problém s chybějícím textem jednoduše tím, že soubor znovu vytvoříte a vložíte chybějící písma.
  Poté budou vlastní písma vložena do souboru PDF a problém by měl být vyřešen. Mějte na paměti, že vložením písem bude velikost souboru PDF větší.
  12. Použijte standard PDF/X
  Většině problémů s tiskem souborů PDF se můžete vyhnout jednoduše použitím standardu PDF/X. Jakýkoli dokument lze snadno převést do standardu PDF/X pomocí aplikace Adobe Acrobat nebo aplikace třetí strany.
  Standard PDF/X vyžaduje, aby všechna písma byla vložena do dokumentů PDF. Kromě toho musí být specifikovány ohraničující rámečky. Pro tento standard je také potřeba definovat barvu a zakázat veškerou průhlednost.
  Pomocí tohoto standardu zajistíte, že váš soubor PDF bude vypadat stejně na vašem zařízení i na papíře. Mějte na paměti, že soubor PDF bude mít větší velikost, protože do něj vkládáte písma.
  13. Ujistěte se, že není vybrána možnost Žádná barva
	  Vyberte pole   Vlastnosti   .
	  Navigovat do   Vzhled   .
	  Nyní nastavte  Barva ohraničení  na jakoukoli barvu, kterou chcete.
	  Soubor  Vyplň barvu  do bílé.

  Uživatelé uvedli, že určitá pole jsou na jejich PC při prohlížení dokumentu viditelná, ale stejná pole chybí po vytištění dokumentu. Toto je zvláštní problém, ale zdá se, že tento problém je způsoben možností Bez barvy.
  Po nastavení barev výplně a ohraničení na cokoliv jiného než  ne barva  , problém by měl být zcela vyřešen.
  14. Ujistěte se, že viditelnost není nastavena na Obrazovka
  Pokud se při tisku dokumentu PDF nezobrazují určité prvky, musíte pro daný dokument zkontrolovat nastavení viditelnosti. Jen málo uživatelů uvedlo, že určité prvky nejsou viditelné, protože jejich viditelnost byla nastavena na Obrazovka.
  Pomocí možnosti Obrazovka budou vaše prvky viditelné pouze na obrazovce, ale ne při tisku dokumentu. Po změně viditelnosti na něco jiného než Obrazovka by měl být problém vyřešen.
  15. Zapněte možnost Zobrazit PDF v prohlížeči
	  Otevřete soubor v Acrobat Reader a přejděte na   Upravit > Předvolby   .
	  Vybrat   Internet   kategorie.   
	  Lokalizovat   Zobrazení PDF v prohlížeči   možnost a zaškrtněte ji.
	  Uložte změny a zkuste dokument vytisknout z prohlížeče znovu.

  Podle uživatelů se někdy dokumenty PDF z prohlížeče nevytisknou správně a k vyřešení tohoto problému je třeba změnit několik nastavení v aplikaci Acrobat Reader.
  16. Přejděte na nižší verzi nástroje PDF
  Pokud se vaše dokumenty PDF nevytisknou správně, možná budete chtít zvážit přechod na nižší verzi nástroje PDF. Novější verze často zavádějí nové funkce, ale mohou se vyskytnout určité chyby a způsobit problémy s tiskem.
  Jedním z navrhovaných řešení je downgrade vašeho nástroje PDF na starší verzi a používání starší verze, dokud se problém nevyřeší.
  Toto nemusí být nejefektivnější řešení, ale mělo by vám umožnit tisknout dokumenty bez problémů.
  17. Zakažte volbu Spoléhat pouze na systémové písmo, nepoužívejte písma dokumentů
	  Otevřete Nastavení a přejděte na Zařízení.
	  Vyberte Tiskárny a skenery.
	  Vyberte Adobe PDF, klikněte pravým tlačítkem a vyberte Předvolby tiskárny.   
	  Zrušte zaškrtnutí   Spolehněte se pouze na systémové písmo, nepoužívejte písma dokumentů   volba.

  Jak víte, do dokumentů PDF můžete vkládat písma, abyste se vyhnuli problémům se zobrazením a tiskem, ale některé počítače neumožňují zobrazení vlastních písem, což může způsobit nesprávný tisk dokumentů PDF.
  Dokumenty PDF jsou přenosné a velmi užitečné, ale někdy mohou nastat problémy s tiskem. Chcete-li vyřešit problémy se soubory PDF a tiskem, použijte některá z našich řešení.
Windows 10 prezentace pozadí se nemění


     Stále máte problémy?   Opravte je pomocí tohoto nástroje: 
	    Stáhněte si tento nástroj na opravu počítače    hodnoceno jako skvělé na TrustPilot.com  (stahování začíná na této stránce).
	  Klikněte   Začni skenovat   najít problémy se systémem Windows, které by mohly způsobovat problémy s počítačem.
	  Klikněte   Opravit vše   opravit problémy s patentovanými technologiemi  (Exkluzivní sleva pro naše čtenáře).


   Restoro byl stažen uživatelem  0  čtenáři tento měsíc. 




  Často kladené otázky

	
  Pokud se váš soubor PDF zobrazuje správně, ale tiskne se na papírové tiskárně nesprávně, pak máte s největší pravděpodobností problém s ovladačem nebo s vaším prohlížečem PDF. Zvažte volbu   alternativní prohlížeč nebo editor PDF   .


	
  Ano, většina oblíbených prohlížečů umí také číst a otevírat soubory PDF. Jedním z dobrých příkladů je  Microsoft Edge.


	
  Mnoho problémů s tiskem PDF je způsobeno poškozenými soubory nebo dokonce nesprávným nastavením ve čtečce PDF. Zkuste se tedy podívat, zda existuje   problém s vaším nástrojem nebo jeho nastavením   .
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	 Powerpointové průvodce 
	 WWE 2K22 
	 ikona 
	 Disk Google 
	 Steam Guides 
	 Problémy s Sharepointem 
	 Microsoft Word 


					

					
						Populární Příspěvky

						
							
								   
								
									 Windows 11 Build 22622.590: K dispozici je nová aktualizace beta kanálu 

									
										 Software a aplikace pro Windows 11 

									

								

							

								   
								
									 ncsi.dll: Co to je a jak to opravit, když chybí 

									
										 Chyby DLL 

									

								

							

								   
								
									 Oprava: iTunes se nemohly připojit, byla přijata neplatná odpověď 

									
										 Jiný 

									

								

							

								   
								
									 Libeay32.dll: Co to je a jak jej opravit, pokud chybí 

									
										 Chyby DLL 

									

								

							

								   
								
									 AOL nepřijme doručení této zprávy Chyba Office 365 [opravit] 

									
										 Opravit 

									

								

							

								   
								
									 V chybě jednotky není žádný disk [TECHNICKÁ OPRAVA] 

									
										 Opravit 

									

								

							

								   
								
									 Zabránit uživatelům v instalaci softwaru ve Windows 10/11, 7 

									
										 editor zásad skupiny 

									

								

							

								   
								
									 Udatné vysoké využití CPU: Jak snížit, pokud se dostane na 100 % 
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									 Windows 11 nemohl aktualizovat systémově vyhrazený oddíl: 3 tipy 
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									 Jak povolit DirectX 12 ve Windows 10/11/7 pro jakoukoli hru 

									
										 Průvodce a nástroje optimalizace 
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									 Váš počítač se nespustil správně? Tady je to, co musíte udělat 
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									 Pokročilá nastavení systému ve Windows 11: Jak otevřít a používat 

									
										 Jak 

									

								

							

								   
								
									 Jak změnit účet správce v systému Windows 11 
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							Časová Úspora V Oblasti Softwaru A Hardwaru. To Vám Poskytne Praktické Rady, Novinky A Tipy Pro Zlepšení Své Technické Životnosti.
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							vyměňte buňky v tabulkách Google

	proč selže výplata 2

	se může připojit pouze k webům Google
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							 Wuauclt.exe nefunguje? Opravte to ve 4 jednoduchých krocích 
	 Notebook Mirabook: Aplikace Windows 10 podporující Continuum na notebooku? 
	 Služba profilu uživatele selhala při přihlášení ve Windows 11 [Opravit]￼ 
	 5 nejlepších 5.1 AV přijímačů s Bluetooth [Průvodce 2021] 
	 Jak rozšířit starodávné předměty v Diablo 3 
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